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Ответы: ОГЭ по Физике
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Характеристика оборудования
При выполнении задания используется комплект оборудования № 4 в следующем
составе:
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Внимание! При замене какого-либо элемента оборудования на аналогичное с другими
характеристиками необходимо внести соответствующие изменения в образец
выполнения задания.
 
Возможный вариант решения
1. Схема экспериментальной установки (изображение удалённого источника света
(окна) формируется практически в фокальной плоскости):

Указание экспертам
Измерение фокусного расстояния считается верным, если попадает в интервал ±5 мм к
номинальному значению
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19-20 19. 1
20. Образец возможного ответа.
1.  Ответ: опыт не получится.
2.  Чтобы лёд плавился при температуре −20 °С, необходимо создать давление, почти в
2000 раз превышающее атмосферное. Чтобы создать такое давление, необходимо
использовать груз очень большой массы, под действием которого кусок льда просто
сломается.
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Возможный вариант решения
1. Ответ: уровень воды в стакане уменьшится.
2. Плотность льда меньше плотности воды. Следовательно, после того, как
кубик льда всплывёт, он будет плавать, погрузившись в воду уже
не полностью, а частично, и значит, будет вытеснять меньший объём воды.
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Возможный вариант решения
1. Влажная.
2. Теплопроводность воды, находящейся во влажной почве, больше теплопроводности
воздуха, который содержится в сухой почве. Поэтому влажная почва прогреется
быстрее.

23
 

24
 

25
 



© 2024 Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного согласия esuo.ru запрещена 4


